

ERRATUM
(2008.06.16)

OIML R 87

Edition 2004 (E)

Quantity of product in prepackages

Quantité des préemballages



Erratum (2008.06.16) to OIML R 87 (Edition 2004)

The published version of OIML R 87 (Edition 2004), Subclause 2.3, defines 'Content of a prepackage' as:

“Actual quantity of product in a prepackage.”

This should be modified to read:

“Quantity of product in a prepackage.”